
一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（平成３０年第４回 定例会） 

質 問 順 位 ５   ６ 番 議 員    牧 薗 綾 子 

質問事項１ 中長期財政計画の見直しに変化は 

質問の要旨 

平成30年７月豪雨では、基山町にも多くの災害が発生し、その災害復

興のための補正予算が９月議会で計上された。これは、今後の財政運営

を考える上で、想定外の歳出ではなかったのか、将来の見通し（収支試

算）で示された数字に大きな変化はないのか、公共施設等総合管理計画

の実施にあたって実施時期に変更はないのか、その点について具体的な

説明を求める。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 歳入において、普通交付税、臨時財政対策債は、国

の財政事情の悪化や制度改定の不透明感が強く、大き

な伸びは期待できないと示されている。一般財源の確

保に関しての将来の見通しは、国レベルで対応が必要

な災害が頻繁に起こる中、どう考えているのか 

 

(２) 平成28年９月に示された平成37年度までの収支試

算で想定される数字の変更は、どの程度でどういう影

響が考えられるか 

 

(３) 具体的取組の中で公共事業の適切な実施として、公

共施設等総合管理計画の実施にあたっては、実施時

期、事業規模等を慎重に検討していくとあるが、具体

的に取りかかる時期、施設などの進捗状況を示せ 
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一般質問の質問者順番と質問事項 

 

（平成３０年第４回 定例会） 

質 問 順 位 ５   ６ 番 議 員    牧 薗 綾 子 

質問事項２ 中心市街地活性化基本計画で見える町の青写真は 

質問の要旨 

地域住民や民間事業とともに総合的かつ一体的に推進するための基

本的な計画として作成したものであると示されているが、その基本方針

に沿って進められている内容が、あまりプロセスも含め聞こえてこな

い。商工会などと協議を行い、具体的な提案・計画も上がってきている

とのことだが、事業実施に向け、どういう段階まで進んでいるのか。ま

た、掲げられた目標に沿って進んでいるのかの説明を求める。 

 

具体的な質問 

及 び 

質問の相手 

(１) 中心市街地活性化のための事業として、市街地の整

備改善（駅前にぎわいづくり事業、通り抜け路地整備

事業、駅前駐輪場整備事業）を行うことで、町民や来

訪者の利便性、行動にどのような効果を想定している

のか 

 

(２) 経済活力の向上として示されている各事業を行う

ことで、商業機能の充実は図られると思うが、目標指

標をクリアしていく中で、その経済効果をどのように

見込んでいるのか 

 

(３) 都市福利施設の整備で示されたプロジェクトや事

業の進捗状況を示せ 
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